

## 二〇二二年秋季全時間訓練信息綱目

### 總題：

照着那在耶穌身上是實際者學了基督，  
而活在基督身體的實際裏

### 第七篇

活在基督耶穌的心腸裏，而活在基督身體的實際裏

#### (一)

活在基督耶穌的心腸裏並讓基督活在我們的心腸裏

讀經：詩十六7，歌五14下，腓一8，門7，20，西三12，多三4

- 壹 『叫眾召會都知道，我是那察看人肺腑心腸的』—啓二23中。**
- 貳 我們若要活在基督身體的實際裏，就需要活在基督耶穌的心腸裏，並讓基督活在我們的心腸裏—腓一8，弗四16。**
- 參 基督成了人，就有人的心腸同其各種功用，基督在祂心腸裏的經歷，就是祂在祂心思、情感、意志、魂、心、靈裏的經歷，包括祂的愛好、願望、感覺、思想、定意、存心和打算—路二49，約二17，太二六39，賽五三11～12，四二4，可二8：**
- 一 平安祭牲的內臟表徵基督向着神之內裏所是的柔順、微小與寶貴，使神滿足—利三3。
  - 二 基督的心腸在夜間也警戒祂—詩十六7下，賽五十4：
    - 1 當神指教爲人的基督時，基督藉着與神接觸，祂的心腸也警戒祂—詩十六7。
    - 2 基督的心腸與神是一；這是神人正確的經歷—腓一8。
  - 三 『他的肚腹如同象牙作的，外面包着藍寶石』（歌五14下）；基督的心腸（肚腹）滿了深刻、柔和的感覺，那是在明淨的屬天景象下（藍寶石—參出二四10）藉着受苦所作成的（象牙作的）。
  - 四 噫逾越節的羊羔，要帶着內臟而喫，表徵接受基督內裏的諸部分—十二9，腓一8。
- 肆 保羅是一個不斷經歷基督之心腸的人—腓一8，二5，林前二16下，羅八6：**
- 一 保羅甚至在基督的心腸，在祂的情感、柔細的憐憫以及同情裏，與祂是一—腓一8。
  - 二 保羅沒有持守自己的心腸，而是以基督的心腸爲他的心腸—弗三17：
    - 1 保羅不僅接受了基督的心思，更接受了祂整個內裏的所是。
    - 2 保羅內在的所是改變、重組、改造了。
    - 3 他內在的所是被基督的心腸重構了—西三12。
  - 三 那在基督裏的真實，就是誠實、信實、可靠，也在保羅裏面—林後十一10。
  - 四 保羅對聖徒的愛，不是他的愛，乃是在基督裏的愛，就是基督的愛；因此，保羅愛聖徒，不是憑他天然的愛，乃是憑基督的愛—林前十六24。

**伍 保羅活在基督身體的實際裏，乃是藉着以基督對身體的感覺為自己的感覺—腓一8：**

- 一 保羅是以基督耶穌的心腸為他自己的心腸來顧到基督的身體—8節。
- 二 我們都該像保羅一樣，以元首基督的感覺為自己的感覺；對於我們活在基督身體的實際裏，這是極其需要的—二1，西三12。

**陸 我們要活基督，就必須在基督耶穌的心腸裏生活—腓一21上，8：**

- 一 保羅經歷基督的心腸；他在基督的心腸裏與基督是一，切切的想念聖徒—8節。
- 二 保羅沒有在他天然的內在所是裏生活，乃在基督的心腸裏生活—西三12。
- 三 我們若要成為在基督裏的人，就必須在祂的心腸裏，在祂柔順和細緻的感覺裏—約十五4上。
- 四 活基督乃是住在祂的心腸裏，在其中享受祂作恩典—腓一7，四23。

**柒 為着活在基督身體的實際裏，我們需要穿上憐恤的心腸和恩慈—西三10～12：**

- 一 憐恤是對另一個人的痛苦有深刻的認識，而且願意減輕其痛苦—路六36：
  - 1 雖然憐恤非常接近憐憫，但憐恤比憐憫更深、更細、更豐富—十33～34。
  - 2 憐恤是最深刻的辭句，表明神對可憐光景中的人內裏的情愛—詩一〇三8，雅五11，林後一3。
  - 3 憐恤的希臘原文乃指從一個情深的人心裏所發出的內在感覺。
- 二 恩慈是一種仁慈的良善，出自憐憫和愛；神的恩典是在這樣的恩慈中賜給我們的一多三4，弗二7：
  - 1 那靈的果子其中的一項是恩慈—加五22。
  - 2 乃是我們救主神的恩慈和愛拯救了我們，使我們與人有別—多三4，羅二4。
  - 3 使徒保羅以恩慈作神的執事，並且他囑咐我們要常留在神的恩慈中—林後六4，6，羅十一22。
  - 4 在要來的諸世代—千年國時代和將來的永遠一中，神要顯示『祂在基督耶穌裏，向我們所施恩慈中恩典超越的豐富』—弗二7。
  - 5 愛是有恩慈，（林前十三4，）我們要以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了我們一樣。（弗四32。）

**捌 『你所喜愛的，是內裏真實』—詩五一6上。**